
  1و آمار رياضي 

yكدام باشد تا خط mمحدوده  -1 (m )x m   2   ؟كندن عبورمختصات  سومه از ناحي 5

1(m  5   2(m  2   3(m  2 5   4(m   5 2   

xاگر خط - 2  yمحور تقارن تابع 3 x (m )x
2

2 2 4      باشد، مقدارm كدام است؟  

1 (14-  2 (10  3 (14  4 (10-  

yنمودار سهمي  - 3 ax bx c  2
aبا شرط  b c  ο تواند باشد؟ كدام مي  

  

  

  

1(  2(  3(  4(  

  

  

  

yخط به معادله - 4 x  2 5 ο با منحني به معادلهy x x   2
1 ο  در دونقطهA  وB اند. فاصله اين دو نقطه كدام است؟ مشترك  

1(5 5   2(109   3(281   4(5 7   

xهاي اگر ميانگين داده - 5 , x , , x1 2 6Λ  هاي آماري گاه ميانگين داده باشد، آن 5/7برابرx , x , , x , ,1 2 6 9 3Λ گزينه است؟ برابر كدام  

1 (5/9  2 (5/6  3 (125/6  4 (125/7  

% باشد، حداقل درصد اختصاصي وي براي پذيرش 80اگر حداقل ميانگين براي پذيرش  جدول زير درصد نمرات داوطلبي با ضرايب متفاوت است. - 6
  كدام است؟

1 (74  

2 (75  

3 (76  

4 (77  

ميانـه   شـود.  مـي  16هاي جديد برابـر   ميانه دادهكنيم.  ضرب مي 2پس در عدد و س كنيم ميجمع  3هاي آماري يك مجموعه را با عدد تمام داده - 7
  هاي اوليه كدام است؟ داده

1 (5/6  2 (5/9  3 (5  4 (11  

 ....................از و در صورت عدم اطلاع از وجود داده دورافتـاده اسـتفاده    ....................جاي  به ....................استفاده از  درصورت وجود داده دورافتاده - 8

  بهتر است. ....................جاي  به

  ) دامنه ميان چاركي ـ انحراف استاندارد ـ ميانگين ـ ميانه2    ) ميانگين ـ ميانه ـ ميانه ـ ميانگين1

  ) انحراف استاندارد ـ دامنه ميان چاركي ـ ميانگين ـ ميانه4    ) ميانه ـ ميانگين ـ ميانه ـ ميانگين3

Xعدادي داده آماريدر ت - 9 2

3



1هاي آماري به اندازه برابر اين داده 5/2به  باشد. مي 

2
حاصل ها افزوده شده است. انگين آنيم 

X


هـاي   در داده 

  جديد كدام است؟

1(
4

5
   2(

5

6
   3(

5

4
   4(

6

5
   

,هاي آماري انحراف استاندارد داده -10 , , ,9 10 11 12   برابر كدام گزينه است؟ 13

1 (2  2(2   3(
10

11
   4(

10

11
   

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  


